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I W | Tapd | Tplmax | Toxplmin | T T xsh’ T xmax T xmin
e
$5 [ O/mm®) | (Vmm?) | /mm®) | O/mm®) | /mm®) | (/mm?) | O/ mm®)
(S1,S2) 1 1 3.5 33. 1 4.7 56. 7 26. 1 93.3 82.9
2 1 6.0 66. 3 11.9 - — 72.3 —
3 2 3.2 49. 1 19.0 = = 52. 2 =
1 2 0.4 35.9 30. 7 - — 36.3 —
5 3 2.3 25.0 43.7 = = 46.0 =
6 3 5.0 16.3 57.3 = = 62.3 =
7 4 7.7 10. 1 711 - — 78.8 —
3 4 10. 3 8.2 84. 7 — — 95. 0 —
(PI,P2) 9 5 4.2 2.8 31.8 - — 36. 1 —
(P1,P2) 9 5 3.5 30.7 5.8 - — 34. 1 —
10 6 8.0 78.9 17.6 = = 86.9 =
11 6 5.4 64. 4 18.6 = = 69. 8 =
12 7 2.8 52. 2 27.3 - — 55. 0 —
e 13 B 0.0 38.7 38.7 — — 38.7 —

TEROMAEEIC LD A v FIALTZD oo AWNGS ) E—

MITALAEAR IR, WITEARECE B8 Lo K ARSI o (N/mn®)

o 7 T d @
& D+SH+TF D+SH D+L+SH+TE
(S1,82) 1 1 82.9 26. 1 93.3
2 1 6.0 6.0 72.3
3 2 3.2 3.2 52.2
4 2 0.4 0.4 36.3
5 3 2.3 2.3 46.0
6 3 5.0 5.0 62.3
7 4 7.7 7.7 78.8
3 4 10. 3 10.3 95.0
(P1,P2) 9 5 4.2 4.2 36. 1
(P1,P2) 9 5 3.5 3.5 34. 1
10 6 8.0 8.0 86.9
11 6 5.4 5.4 69.8
12 7 2.8 2.8 55. 0
T 13 8 0.0 0.0 38.7

LLE& Y g m ok ORI FRR L 5.

[ [ Frdwen | PSS [ hRaEs |
[ FHuUEeOmg | 130mm | 1[10mm |  330mm__|

8) AKX v RIAN =Y OF AMWETIEDF
RELZTHRIEOHBBL Y, A% v FIRYTZ0IZEL DEAWNGE ) ELE RS 5,

AT T
T, =p,"H /(07N = 130 X 1,364.8 /( 9 X 380 )
= 5.9 N/mm®
T FRT 52 D
t,=p,H/(,+A) = 110 x 571.1 /( 9 x 380 )
= 18.4 N/mm’
RS
T, =p,"H /(A = 330 X 547.2 /( 5 X 380 )
95.0  N/mm*
far AR AW, faf FLORHA I L 7o K S A WIS )
e Vi T xpd T xplmax | T xplmin T X117 T xsh’ T xmax T xmin
" S N/mm®) | /mm?) | (/mmD | /mm?) | /mnD [ O/mn®) | /mm®)
(S1,82) 1 1 1.9 18. 4 2.6 31.5 14.5 51.9 46. 0
2 1 6.0 66. 3 11.9 - - 72.3 —
3 2 3.2 49. 1 19.0 - - 52. 2 -
4 2 0.4 35.9 30.7 — - 36.3 —
5 3 2.3 25.0 43.7 - - 46. 0 -
6 3 5.0 16.3 57.3 - - 62. 3 -
7 4 7.7 10. 1 71. 1 - - 78.8 -
8 4 10. 3 8.2 84.7 — - 95.0 —
(PL,P2) 9 5 2.2 1.4 16. 2 - - 18. 4 -
(P1,P2) 9 5 1.8 15. 6 2.9 - - 17.4 -
10 6 8.0 78.9 17.6 - - 86.9 -
11 6 5.4 64. 4 18.6 - - 69. 8 -
12 7 2.8 52. 2 27.3 - - 55.0 -
Tk 13 8 0.0 38.7 38.7 - - 38.7 -

TEHOMEFICE DA Z v FIA ST O AWETIE—

WEALAEARE, MERAE BE LK T AWIE I © o (V/mn®)

o ] @
FF D+SH+TE D+SH D+L+SH+TF
(S1,82) 1 1 46. 0 14.5 51.9
2 1 6.0 6.0 72.3
3 2 3.2 3.2 52.2
4 2 0.4 0.4 36.3
5 3 2.3 2.3 46.0
6 3 5.0 5.0 62.3
7 4 7.7 7.7 78.8
3 4 10.3 10. 3 95. 0
(PL,P2) 9 5 2.2 2.2 18.4
(P1,P2) 9 5 1.8 1.8 17. 4
10 6 8.0 8.0 86.9
11 6 5.4 5.4 69. 8
12 7 2.8 2.8 55.0
o 13 3 0.0 0.0 38.7




B A 2 EMTRBDREBILMAER (THMTFIA) ERK
BEBICEYTHIEDIERT S AN DD EREER 20236)E RMLI-FIBRBEEUTISELET.

B [=i il
I —97 | ® 2%y FIAYZ 0 ISEMT 28 AW R OBI3E A O FH 5) RH v FIARMET D IC/EMAT Bt AN KL OB O FH
(a) A% v RIAY7=0 O AWIEHE © < (N/mm”) (@) A% v RIARB=ZY OEABISSE © © , (N/mm?)
TEM O/ AEE@DFFHEH A 7T, YER DM ETQ@DEFEH 277,
L, = 3,125 nm (=i##7RAF=:6, 250mmad1/2) L, = 1,000 mm
Px= 130 |mm bx= 130 |mm
N S = 253.8 kN 1 S = 253.8 kN
U‘IIIIHIIHHH I IIT T 0 0T I 71 I

ALy FIFNTHER$ 58 AWh

S1 =2- S/Ly = 2 X 253.8 x10° / 3,125 = 162. 4 N/mm
$2 = S1-(Lp)/L,= 162.4 x( 3,125 - 130 )/ 3,125 = 155.7 N/mm
S, = (S1+S2) *p,/2 =( 162 + 156 )X 130 /2 = 20,677 N
T, =58,/ (ng+A)
— 20,677 / ( 5 X 380 )
= 10.9 N/mm’ = Tt = 98.2 N/mm®
AZ -y RIFNAER T 58 AW ©S, = 20,677 N
fEEh Mo 2 % R Py = 130 mm
A Z -y ROKTEE A, = 380 pp?
TEEAE A ST MDA F v A n, = 5 K
Jis 21 )& OEET
S S, L, Py n, T,y T wd
(kN) N) (mm) (mm) () (N/mm®) | (N/mm*)
(2 D+L+TF 253. 8] 20,677 3, 125 130 5 10.9 98. 2
® D+L+TF+WS+WL 291. 2| 23,725 3, 125 130 5 12. 5 98. 2
8) D+TF+WS 95.7 7, 798 3, 125 130 5 4.1 98. 2
0 D+TF+EQ (L1) 275.9] 22,476 3, 125 130 5 11.8 98. 2
1D D+EQ (1.2) 733.8| 59, 785 3, 125 130 5 31.5 98. 2

M

Ay RIFNSAERS 8 AW

S1 =2-S/L,= 2 X 253.8 x10° /1,000 = 507.6 N/mm
s2 =s1-(L,p)/L,= 507.6 X ( 1,000 - 130 )/ 1,000 =  441.6 N/mm
S, = (S1+82) -p,/2 =( 508 + 442 )X 130 /2 = 61,700 N
v, =35,/ (ng-A)
= 61,700 / ( 9 X 380 )
= 18.0 N/mm* = Tw = 982 N/mm®
A&y R1IFNAERT 2 AW :S, = 61,700 N
fEsEh o A %~ RRER by = 130 mm
A Z - ROWrkifg A, = 380 mm?
TEEhE A ST MDA X v RARE n, = 9 K
S JIE DR
S S, L, Py ng, Ty T wd
(kN) N) (mm) (mm) () (N/mm?) | (N/mm*)
(@ D+L+TF 253.8] 61,700] 1,000 130 9 18.0 98. 2
(6 D+L+TF+WS+WL 291. 2] 70,795] 1,000 130 9 20. 7 98. 2
8 D+TE+WS 95. 7] 23, 268 1, 000 130 9 6.8 98. 2
0 D+TF+EQ(L1) 275.9] 67,066 1,000 130 9 19. 6 98. 2
1) D+EQ (L2) 733.8]178,395] 1,000 130 9 52. 1 98. 2




BT E 2 EHIED

RETHILARER (RFTEIR) ERR

BEEICLYTHIEDICERT S EAM NS T (FBREERE 20236) 2 RBL-FHIBHBRELUTITRLEYS,

B

(B

#

I —98

(b) A% v FIARY 7= D3RS SIE: o  (N/mn?)

TER O EE@DFHHI %R,

L, = 3,125
P= 130 [mm
S M= 2467 kN-m
N= 404 kN
NT I N2, M2
Iir 1.1 0 001 1

Il

A%y R1IFNZAER T S8 )
NI =2-NL, = 2 X 40.4

N2 = N1-(L,~p) /L, =

3,125

mm_(=4&HTREFE 6, 250mmad1/2)

= 25.9 N/mm

130 )/ 3,125

N, = (NI+N2) -p,/2 = ( 25.9 + 24.8 )X 130 /2
ALy RIFNWAERT D E—2 o b

ML =2-M"L,= 2 X 246.7 x10° / 3,125 =

M2 = M1:(L,-p)/L, = 157,912 X ( 3,125 - 130 )/

= 24.8 N/mm

157,912 N+-mm/mm

3,125

151, 343 N+mm/mm

M, = M1+M2) -p,/2=( 157,912 + 151,343 ) X 130 /2
= 20, 101, 615 N-mm

R4 RIS 72 0 BT B 31ES : TOD
T=N/n, +M /7

= 3,291 / 5 + 20,101,615 / 825

= 25,024 N
Ay FIAM T2 0 OSI9IEHIE o , (N/mn)
o,= T /A, = 25,024 / 380 = 65.8 N/mn’= 0= 180 N/mm’
Ay REKOWTELR 2

7 =1/ (G /2= 272,250 /( 660 / 2) = 825 mm’
BB OMEO A S v K 16 = 660 mm G
ALy REROWIEH2RE—A b o 1 %

I = 2(@i)? = 2 X( 1652 4+ 3302 ) igL

= 272,250 o'
vi s Pzl CERFIRRHL) 706 A & v K E CTOHE ()

(b) A% FIARYT= D OFRIESE: o (N/mm’)
VEF R A0 @ 0 25 il 2R3,

L, = 1,000 mm

bx= 130 |mm
e] M = 246.7 kN-m
N = _40.4 kN
N1, M1 N2, M2
R I
[
A&y FIFNARRT 200
Nl =2-NL, = 2 X 40.4 x10* / 1,000 = 80.8 N/mm
N2 =N1-(L,p)/L, = 80.8 X ( 1,000 - 130 )/ 1,000
= 70.3 N/mm

N, = (NI+N2) *p,/2 = ( 80.8 + 70.3 )X 130 /2 = 9,821.5 N

ALy RIZNWAER T il e—2 v
MI =2-M L,= 2 X 246.7 x10° /

M2 = M1-(L,p) /L, = 493,476 X ( 1,0

M, = (M1+M2) -p,/2=( 493,476 + 429,324 )

ALy RIRYEZ VIR 558 : TON)
T=N /n, +M /7
= 9,822 / 9 + 59,982,032 / 1,238
= 49,562 N
Ay RIARY 720 O8RS o (N/mn®)

1, 000 =

00

X

o, =T /A, = 49,562 / 380 = 130.4 N/mm
ALy REEOWEES 7

Z =1/ (/2= 41082375 /( 660 / 2) =
Z = FIn DD A & > FiEkE 06 = 660 mm
AK y REEOBHN 2 KRE—A 2 kT

T = 2@Gi)? = 2 X( 8252 + 1652 —+

= 408,375 mm®

- 130 )/

130 /2

= 59,

- . =
= 0 tud—

1,238 mm’

493, 476 N+mm/mm
1, 000

429, 324 N+mm/mm

982, 032 N-mm

180 N/mm’

vio HZER CEMIER L) 225 2 2 > B E TO/HEE (nm)




ERE 2 EMTE DRI MR (RHITEIR) ERK

BEEICLYTHIEDICERT S EAM NS T (FBREERE 20236) 2 RBL-FHIBHBRELUTITRLEYS,

I—99 JEFI I DIEEE I H I OAERE
N N, M M, T by N, N N, M M, T, Py e
(kN) ) (kN-m) (N-mm) (mm) (mm) ) (kN) ) (kN-m) (N-mm) (mm) (mm) )
@ D+LATF 40. 4 3,291 246. 720,101, 615 3,125 130 5 (2 DHLATE 40. 4 9, 822 246. 7159, 982, 032 1, 000 130 9
© DHLATEHWSHWL 50.8] 4,139] 261.4]|21,296,542] 3,125 130 5 © DHLATE+WS+WL 50.8| 12,351] 261.4[63,547,625] 1, 000 130 9
8) D+TF+WS 13.8] 1,125 62.9] 5,125,597] 3,125 130 5 (8 D+TF+WS 13.8] 3,356 62. 9|15, 294, 478 1, 000 130 9
0 D+TF+EQ (L) 61. 1 4, 980 158. 4] 12, 902, 425 3,125 130 5 0) D+TF+EQ (L1) 61. 1] 14, 860 158. 4] 38, 500, 075 1, 000 130 9
D D+EQ (L2) 184. 4] 15,023 403. 0]32, 835, 635 3,125 130 5 1) D+EQ (L2) 184. 4] 44, 828 403. 0]97, 979, 595 1, 000 130 9
I Z T o O yd T YA T o O yd
(mm") (mm”) N) (N/mm®) | (N/mm®) (mm") (mm®) (N) (N/mm?) | (N/mm?)
@ DHLATF 272, 250 825| 25,024 65.8 179 (2) D+L+TF 408, 375 1, 238] 49, 562 130. 4 179
(©) D+L+TF+WS+WL | 272, 250 825| 26, 642 70. 1 179 (6) DHL+TF+WS+WL | 408, 375 1,238| 52,724 138. 7 179
8 D+TF+WS 272, 250 825 6, 438 16.9 179 8 D+TE+WS 408, 375 1,238| 12,732 33.5 179
10 D+TF+EQ (L1) 272, 250 825[ 16, 635 43. 8 211 100 D+TF+EQ (L1) 408, 375 1, 238| 32, 762 86. 2 211
D D+EQ (L2) 272, 250 825] 42, 805 112. 6 235 1D D+EQ (1.2) 408, 375 1, 238] 84, 156 221. 4 235
5.7.4 HpRISTIBED A 5.7.4 & BB o A
EROMEGEQDOFHH =T, TEA O EEQDFHEM 4 7R~ T,
(1) B AW 77)% o s (1) Bl AW 77 5 o Fd s
Txy — Ty =
= Aj 93.3° + 10.9% = 94.0 N/mm’ = tw = 98.2 N/mm® = = 54.9 N/mm’ = T = 98.2 N/mm”
(2) BRI EE o A (2) A HehE 77 5 oo Ay
K = (Txy/fud>2 + (01,/0‘”'(1)2 K = <f,w/fm1)2 + (ﬁl/ﬁ\,m>2
= ( 94.0/ 98.2)24( 65.8 / 179 )= 1.05 = 1.2 = ( 54.9/ 98.2 )24 ( 130.4 / 179 )?= 0.84 = 1.2
i) O HEE S ) DGR
Ty T, Ty T ud o O (yd K’ Ty Ty T xy T ud o O tyd K
N/mm®) | (/mm®) | (N/mm®) [ (N/mm®) | (N/mm®) | (N/mm®) O/mn®) | (N/mm®) [ (/m®) | (N/mn®) | /mn®) | (N/mm®)
(2 D+L+TF 93. 3 10. 9 94. 0 98. 2 65. 8 179 1. 05 (2 DHLATF 51.9 18.0 54.9 98. 2 130. 4 179 0. 84
(6) D+L+TF+WS+WL 93. 3 12. 5 94. 2 98. 2 70. 1 179 1. 07 (6) DHL+TF+WS+WL 51.9 20. 7 55. 8 98. 2 138.7 179 0.92
(8 D+TF+WS 82.9 4.1 83. 0 98.2 16.9 179 0.72 D+TF+WS 46. 0 6.8 46. 5 98. 2 33.5 179 0. 26
(10) D+TF+EQ (L1) 82.9 11.8 83.7 98. 2 43.8 211 0. 77 }D D+TF+EQ (1.1) 46. 0 19. 6 50. 0 98. 2 86. 2 211 0.43
@ D+EQ (1.2) 26. 1 31.5 10. 9 98.2| 112.6 235 0. 40 D D+EQ (L2) 14.5 52. 1 54. 1 08.2] 221.4 235 1.19
I —100 (2) $Hk X AWT ) oo B (2) k&AW 71 DORRA
ALy RIRY =0 IZEAT 55197 : T ALy RIRE =0 IHET 55180 T
T = 25,024 N = Py = 74,022 N T = 49,562 N = Py = 74,022 N
PP & AW DG P X A WS DR
T Pug T Pu
N) (N) _ N) N)
@) D+L+TF 25, 024 74, 022 2) D+L+TF 49, 74, 022
(©) D+L+TE+WS+WL 26, 642 74,022 (® D+L+TF+WS+WL 52, 74, 022
(8 D+TF+WS 6, 438 74,022 (8 D+TF+WS 12, 74, 022
1)) D+TF+EQ (L1) 16, 635 87, 085 10) D+TF+EQ (1) 32, 87, 085
D D+EQ (1.2) 42, 805 96, 762 D D+EQ (1L2) 84, 96, 762
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